CORRECTIONS JEUDI 11 ET VENDREDI 12 JUIN

Chers parents
Il est important que votre enfant continue a faire le travail
envoyé, il sera tenu compte de lassiduité dans le livret!
Cordialement,

Bénédicte Steunou et Catherine Lecauchois

Grammaire

1. Dans les phrases suivantes, encadre le sujet (ce dont on
parle) puis souligne le verbe (ce qu'on en dit). Donne son
infinitif.

Le roi et la reine vivaient dans un magnifique palais. -> vivre

Dans la montagne, les randonneuses ont vu des chamois. -> voir

Le train de banlieue arrivera a 17h 13 précises. -> arriver

2. Dans les mémes phrases remplace les GN sujets par les
pronoms personnels qui conviennent (je, tu, il elle....) .

Le roi et la reine vivaient dans un magnifique palais.

-> [ls vivaient dans un magnifique palais.

Dans la montagne, les randonneuses ont vu des chamois.
-> Dans la montagne, elles ont vu des chamois.

Le train de banlieue arrivera a 17h 13 précises.

-> [l arrivera a 17h 13 précises.

3. Transforme ces phrases négatives en phrases aoffirmatives :

Le joueur n‘a pas eu de chance. -> Le joueur a eu de chance,



Ce lion n'a jamais connu la liberté. -> Ce lion a toujours connu la
liberté.

Personne ne pense comme lui. -> Tout le monde pense comme lui.

Tu Nn‘as aucune raison de te mettre en colere. -> Tu as toutes les
raisons de te mettre en colere.

La route n'est plus enneigée. -> La route est encore enneigée.

Mathématiques
l. Résous les 3 problemes:

| PROBLEMES CE2 (2)

Mes cousins ont chacun un chien. Le caniche fait 15 kg et le
labrador pése trois fois plus.
Combien pése le labrador ?
lere solution:15+15+15=45
2éme solution: 15x3=45
Le labrador pese 45 kg.

Tt

i, | PROBLEMES CE2 (2)

Maman a acheté des décorations de Noél : une guirlande a
5€, des boules a 3€, des personnages a 17€. Elle paie avec
un billet de 50€.

Combien d’argent lui rend la vendeuse ?

S5+3+17=25
Maman a dépensé 25 euros.

ey

50-25=25
La vendeuse lui rend 25 euros.
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PROBLEMES CE2 (2) .

Pour aller en vacances, Simon regarde le GPS de la voiture.
La route pour arriver en vacances est longue de 870 km.
Quand ils font une pause pour s’arréter, Simon et ses
parents ont déja parcouru 190 km.
Quelle distance leur reste-t-il a faire ?

870-190=680

Il leur reste 680 km a faire.

Questionner le monde

Les objets de la classe:

un massicol

un culter

Associe les objets ci-dessus a leur fonction: effacer- attacher-

couper- trouer.

correcteur

effacer attacher couper trouer
effaceur pour |punaises massicot perforatrice
tableau noir pbte adhésive |cutter poingon
gomme paire de

blanc ciseaux




